
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

15 січня начальник відділу сім’ї та молоді Кропивницької міської ради
Вадим  Бебко провів  нараду  з  керівниками  підпорядкованих  спортивних
закладів. 

Розглянуті  питання: про  хід  навчально-тренувального  процесу в
ДЮСШ; про посилення протиепідемічних заходів; про здійснення контролю
за  станом  захворюваності  вихованців  на  грип,  ГРВІ  та  дотриманням
теплового режиму в закладах; про розчищення від снігу та ожеледі прилеглих
територій;  про надання інформації  щодо старших тренерів  з  видів спорту,
груп спортивного вдосконалення та списків членів збірних команд України;
про  економне  використання  енергоносіїв,  зокрема  твердого  палива;  про
проведення  відкритого  тренування  з  баскетболу  в  рамках  підготовки  до
участі  в  спортивному  заході  «Пліч-о-пліч»;  про  участь  у  спортивному
урочистому заході «Свято олімпійського прапора».

15 січня за участі заступника голови міської робочої групи з питань
дотримання  законодавства  про  працю  відбулось  виїзне  засідання  робочої
групи до ПрАТ «Сегмент». 

У  засіданні взяли  участь:  заступник  голови  міської  робочої  групи  з
питань  дотримання  законодавства  про  працю  -  начальник  відділу  праці
департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Микола  Рибак;  головний
спеціаліст відділу праці департаменту з питань економічного розвитку Ганна
Полякова; начальник  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Алла  Козлова;
директор ПрАТ «Сегмент» Євгеній Зецепіло. 

Розглянуті питання: про фінансове становище підприємства; про заходи
щодо погашення заборгованості із заробітної плати. 

Інформацію,  надану  директором  ПрАТ  «Сегмент», щодо  причин
утворення  заборгованості  із  заробітної  плати  взято  до  відома  та
рекомендовано вживати заходів щодо погашення або суттєвого зменшення у
2024 році заборгованості із заробітної плати. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

15 січня науковці КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-
Карого» підготували віртуальну виставку «З вірою в Україну, народ і доброту
людську»  до  70-річчя  від  дня  народження  відомого  прозаїка,
літературознавця,  журналіста,  багаторічного  очільника  Кіровоградської
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обласної  організації  Національної спілки письменників  України,
громадського діяча Василя Васильовича Бондаря. 

На  виставці  були  представлені  фото,  особисті  документи  з  фондів
літературно-меморіального  музею  та  архіву  Василя Бондаря,  численні
газетно-журнальні публікації.  Окремий комплекс становлять твори ювіляра
та упорядковані ним видання.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)
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